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YBaxaemnit 11! HedpoToH - 3T0 n3006peTeHHOe B bonrapuu nekapcTBo, B COCTaB KOTOPOT'O BXOST
CIIUPTOBBIE ¥ BOJHBIE 9KCTPAKTHI TPABBI 30JI0TOTHICSIYHMKA, IIJIOMOB IIUIIOBHUKA, KOPHEH TOPEeYaBKH,
JIUCTA ¥ KOPHEW eKeBUKH, CEMSH JIeHa M CeMSH ITOfICOIHyXa ogHoneTHero. OH o6mamaeT
OUYPETUUYECKHMH, aHTUTUIIePa30TeMUYEeCKUMU ¥ ITPOTUBOBOCIIAIUTEIFHEIMUA CBOMCTBaMU. Kpome
TOTO0, OBIJT yCTAHOBJIEH JTeueOHBIN 3 eKT HehPOTOHA IIPU IATOJIOTHUH OPTaHOB XKeJTyI0YHO-
KUIIeYHOro TpakTa. OH JOCTOBEPHO YMEHbIIAeT KUCIIOTHOCTh KEeJIyAOYHOT0 COKa, IIPOSBIAET
BhIPAzKEHHOE TaCTPONPOTEKTOPHOE IENCTBUE TPU 3KCIIEPHMEHTAIbHBIX PE3EPIUHOBHIX S3BaX,
objlalaeT XKeT4erOHHOM aKTUBHOCThI0. OMHAKO 9TOT IpelapaT He BHEPEH B IPOU3BOACTBO.
[ToaTomy, ecnu Ha (TaKOHE He YKa3aH MPOU3BOAUTENb, CKOPEE BCET0, 9TO MOAAesKa. Mory
PEKOMEHO0BaTh aHAJIOTUYHBIN ITpernapaT Ha OCHOBE 30JI0TOTHICSTYHMKA [IJIS JIEYEeHU S
BOCITA/IUTENIbHEIX 3a00JIeBaHUM IMOYEK, MoYeKaMeHHoU 6one3nu - KanedpoH («BruoHOpHKa»,
l'epmanus). C yBaKeHUEM.



